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Otroške dejavnosti  

• Jezikovni kampi: 

Udeležba je brezplačna. Število mest je omejeno, prijavite  

se na e-naslov infoimanalab@gmail.com. Jezikovni kamp  

organizira zavod iManaLAB v sodelovanju z Goriško knjižnico.  

 Italijanščina za otroke od 8 do 13 let 

od ponedeljka, 29. junija 2026, do srede, 1. julija 2026,  

od 9. do 12. ure v dvorani knjižnice ali na Oddelku za mlade 

Jezik in kulturo bodo otroci spoznavali skozi igre, pesmi, zgodbe in ustvarjanje.  

 Italijanščina za otroke od 4 do 7 let 

 od ponedeljka, 29. junija 2026, do srede, 1. julija 2026, od 17. do 19. ure v dvorani knjižnice ali na  

 Oddelku za mlade 

 Jezik in kulturo bodo otroci odkrivali skozi pravljice, ustvarjalne delavnice, glasbo, gibanje in igro.  

 Španščina za otroke od 8 do 13 let 

od torka, 7. julija 2026, do četrtka, 9. julija 2026, od 9. do 12. ure v dvorani knjižnice ali na  

Oddelku za mlade 

Jezik in kulturo bodo otroci spoznavali skozi igre, pesmi, zgodbe in ustvarjanje.  

• Poletavci in NajPoletavci 

  od 10. junija 2026 do 10. septembra 2026 

 Poletavci – za otroke od 7. do 12. leta. Med poletnimi počitnicami izberejo 30 dni in berejo 30 minut na 

dan, prebrano zabeležijo v bralni seznam (dobite ga v knjižnici), odrasli pa s  

 podpisom potrdijo, da so otroci res brali. 

 NajPoletavci – za mlade od 13. do 16. leta. Med poletnimi počitnicami preberejo vsaj tri knjige po lastnem 

izboru in zapišejo svoje mnenje o prebranem.  

 Na zaključni prireditvi konec septembra mladi bralci prejmejo majico ter priznanje in lahko  

 sodelujejo v nagradnem žrebanju. 

• Poletna otroška uganka v juliju in avgustu 

 

Mednarodni festival kratkega filma: 2. Nova Gorica international FILM FESTIVAL 2026  

sreda, 1. julij 2026, ob 17. uri v dvorani knjižnice 

Predvajani bosta selekciji novih nemih mednarodnih kratkih filmov brez dialoga in selekcija slovenskih kratkih 
filmov. Festival je potujoči filmski dogodek, ki ga v sodelovanju z različnimi organizacijami pripravlja kulturni 

producent in filmski ustvarjalec Alexander Niskač. 

 

Večer kriminalke pod zvezdami s Tadejem Golobom 

četrtek, 27. avgust 2026, ob 19. uri v atriju knjižnice ali v prireditvenem prostoru 

Tadej Golob, predstavitev kriminalne sage o inšpektorju Tarasu Birsi ter zadnjega odmevnega romana  

Brezno. Pogovor z avtorjem bo vodila Tina Podgornik. 

 

Joga v atriju knjižnice 

V mesecu juliju 2026 bo Društvo Joga v vsakdanjem življenju Nova Gorica izvajalo poletno jutranjo vadbo 

joge v atriju Goriške knjižnice. Srečanja bodo potekala vsako soboto v juliju od 6.30 do 8. ure.  

Datumi: sobota, 4. julij 2026; sobota, 11. julij 2026; sobota, 18. julij 2026 in sobota, 25. julij 2026.  

 

Celoletna bralna akcija 12 mesecev = 12 priložnosti za dobro branje 

V bralni akciji vsak mesec izpostavimo knjige na določeno temo. Izberite tisto, ki vas pritegne, jo preberite, nato 

pa izpolnite bralno znamenje in ga oddajte v knjižnici. Bralna akcija poteka v vseh enotah Goriške knjižnice.  

Tema meseca julija so barve. Na Oddelku za odrasle vabimo k odkrivanju leposlovnih del, katerih naslove 

zaznamujejo barve – vsaka odpira drugačen svet zgodb, občutij in simbolov. Na Oddelku za odrasle s  

strokovnim gradivom pa spoznajte vlogo barv v naravi in njihov pomen. 

Tema meseca avgusta so sanje. Na Oddelku za odrasle vabimo k odkrivanju literarnih svetov,  

v katerih sanje brišejo meje med resničnostjo in domišljijo. Na Oddelku za odrasle s strokovnim  

gradivom spoznajte, zakaj sanjamo in kakšen je pomen sanj, pobrskali pa boste lahko tudi po  

knjigah, ki obljubljajo sanjska doživetja. 

 V JULIJU IN  

AVGUSTU 2026  

ZA VAS  

PRIPRAVLJAMO 
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Primorci beremo 2026 

V primorskih splošnih knjižnicah poteka že dvajseta sezona  

projekta Primorci beremo. Tudi v Goriški knjižnici vas vabimo  

k branju kakovostnih del slovenskih avtorjev in sodelovanju v  

bralni akciji. Akcija poteka tudi v krajevnih knjižnicah. 

 

Oddelek za odrasle 

• Moja knjižna polica 

od 1. julija 2026 do 30. septembra 2026 na Oddelku za odrasle 

Izpostavljamo knjižno gradivo, ki vam ga v branje priporočajo slovenski dramski igralec in televizijski voditelj 

Nik Škrlec, knjižničarka v Goriški knjižnici Petra Bric ter gospa Sonja, uporabnica naše knjižnice. 

• Primorci beremo že 20 let 

 od 1. julija 2026 do 31. avgusta 2026 na Oddelku za odrasle 

 V okviru letošnje 20. obletnice projekta Primorci beremo vsak mesec predstavljamo izbrana dela preteklih 

let. Julija nadaljujemo z izborom iz leta 2015, avgusta pa z izborom iz leta 2016. Pridružite se nam in  

 znova odkrijte literarne zaklade, ki so zaznamovali prvih dvajset let projekta. 

• Nagradna poletna uganka za odrasle 

 od 1. junija 2026 do 31. avgusta 2026 na Oddelku za odrasle 

 V tokratni uganki boste spoznali slovenske pesnike in pisatelje, ki letos praznujejo obletnice. 

 

Družabne in druge igre v knjižnici 

od 19. junija 2026 do 27. avgusta 2026 v prireditvenem prostoru 

V poletnem času, ko so tudi dogodki na počitnicah, smo prireditveni prostor preuredili v četrt za druženje in 

prosti čas. Pripravili smo igre in družabne igre za vse starosti: sestavite sestavljanko, odigrajte šah ali domine, 

tudi Človek ne jezi se, sestavite model iz kock, povežite teme na ploščicah, iz likov ponovite sliko in še marsikaj 

– sami ali v družbi. 

 

Študijska učilnica  

od 13. julija 2026 do 31. avgusta 2026 v dvorani knjižnice 

Večnamensko dvorano knjižnice smo preuredili v prostor za študij in učenje. Na voljo bodo študijske mize in 

električni priključki za prenosne računalnike ali telefone. Uporaba je možna v času odprtosti knjižnice. 

 

Razstave 

• od 1. julija 2026 do 31. julija 2026 v velikem razstavnem prostoru 

 Šolski center Srečka Kosovela Sežana: Poetični zid Srečka Kosovela 2 – Poezija v sliki, likovna  

 razstava.  

• od 3. avgusta 2026 do 31. avgusta 2026 v velikem razstavnem prostoru 

 Kristjan Vuk: Obrazi Afrike, fotografska razstava. 

• od 1. julija 2026 do 28. avgusta 2026 v malem razstavnem prostoru 

 Od Brižinskih spomenikov do Leopolda Suhodolčana in Knjižne  

 kazalke, filatelistična razstava. 

                                                  

                    

 

 

 

Vir slike: Pixabay.com:  

https://pixabay.com/vectors/woman-reading- 

book-beach-umbrella-10250342/ 
 

 

 

Lepo vabljeni v knjižnico tudi v poletnem času! 

 V JULIJU IN  

AVGUSTU 2026  

ZA VAS  

PRIPRAVLJAMO 

 

Spremljajte nas: www.gkfb.si / www.facebook.com/Goriska.knjiznica / www.pinterest.com/gkfbng/ Trg Edvarda Kardelja 4 / 5000 Nova Gorica / (05) 330 91 00 / goriska.knjiznica@gkfb.si 
Dogodki so brezplačni in odprti za vse. / Pridržujemo si pravico do spremembe programa. / Za izobraževanja je obvezna prijava zaradi omejenega števila. / Razstave se podirajo zadnji dan trajanja razstave v času odprtosti knjižnice. 


